

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/PPG-RENORBIO-UFAL/2022**

Onde se lê:

**Cronograma de seleção**

<b>Processo Seletivo – semestre 2022.1</b>	<b>Datas</b>
<b>Divulgação do edital</b>	<b>03/12/2021</b>
<b>Período de Inscrição</b>	<b>03/01 a 31/01/2022</b>
<b>Homologação das Inscrições</b>	<b>02/02/2022</b>
<b>Divulgação dos resultados dos aprovados no currículo – e adequação do projeto a área de Biotecnologia</b>	<b>07/02/2022</b>
<b>Avaliação das Propostas de Pesquisa</b>	<b>14/02 a 18/02/2022</b>
<b>Divulgação dos Resultados</b>	<b>21/02/2022</b>
<b>Homologação do resultado final</b>	<b>24/02/2022</b>
<b>Divulgação do resultado final homologado</b>	<b>02/03/2022</b>
<b>Matrículas</b>	<b>07/03 a 18/03/2022</b>

Leia-se:

**Cronograma de seleção**

<b>Processo Seletivo – semestre 2022.1</b>	<b>Datas</b>
<b>Divulgação do edital</b>	<b>03/12/2021</b>
<b>Período de Inscrição</b>	<b>03/01 a 04/02/2022</b>
<b>Homologação das Inscrições</b>	<b>07/02/2022</b>
<b>Divulgação dos resultados dos aprovados no currículo – e adequação do projeto a área de Biotecnologia</b>	<b>10/02/2022</b>
<b>Avaliação das Propostas de Pesquisa</b>	<b>14/02 a 18/02/2022</b>
<b>Divulgação dos Resultados</b>	<b>21/02/2022</b>
<b>Homologação do resultado final</b>	<b>24/02/2022</b>
<b>Divulgação do resultado final homologado</b>	<b>04/03/2022</b>
<b>Matrículas</b>	<b>07/03 a 18/03/2022</b>

Maceió, 31 de janeiro de 2022,

Coordenação Geral do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia - RENORBIO